
اسم الجهة ؟
4 ردود

مؤسسة عبدالله بن إبراهيم السبيعي الخيرية

اوقاف عبدالله بن تركي الضحيان الخيرية

مؤسسة الملك خالد الخيرية

مؤسسة ابراهيم العنقري وذريته الخيرية

أرقام التواصل ؟
4 ردود

0533345833

0508108103

0112020202

0538848228

ماهي وسيلة التواصل التي تفضلها ؟
4 ردود

طريقة التواصل مع الجمعية؟
4 ردود

كيف تعرفت على الجمعية ؟
4 ردود

استبيان قياس رضا المانحين
4 ردود

نشر التحليلات

نسخ

الهاتف الجوال
البريد الإلكتروني

100‎%‎

نسخ

التواصل المباشر
البريد الإلكتروني
الهاتف الجوال

100‎%‎

نسخ

0 1 2 3 4

التلفزيون

الإذاعة

الحملات الدعائية

إعلانات الطرق

المعارف والأصدقاء

مواقع التواصل الاجتماعي

الموقع الالكتروني للجمعية

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)0 (0‎%‎)

4 (100‎%‎)4 (100‎%‎)4 (100‎%‎)
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مدى تقييمك لأسلوب التواصل مع الجمعية؟
4 ردود

مدى الرضى على استفساراتكم وطلباتكم؟
4 ردود

ما مدى وصول تقارير الجمعية بشكل دوري لكم؟
4 ردود

هل تقوم الجمعية بصرف الدعم المقدم منكم بشكل دوري؟
4 ردود

هل أهداف الجمعية واضحة و محددة بشكل كاف ؟
4 ردود

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
100‎%‎غير موافق بشدة

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
100‎%‎غير موافق بشدة

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
100‎%‎غير موافق بشدة

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
100‎%‎غير موافق بشدة

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
100‎%‎غير موافق بشدة

20‏/11‏/2024 2:06 م استبيان قياس رضا المانحين

https://docs.google.com/forms/d/15mH6uH-A5R2XOWVVrilK0rCAG0YNwWHpxh1_uvdpLQA/viewanalytics 2/4



هل حققت الجمعية تطلعاتكم ؟
4 ردود

هل تقوم الجمعية بتزويدكم بالمعلومات الكافية لاتخاذ قرار التبرع لها ؟
4 ردود

بشكل عام ما مدى رضاك عن التعامل مع الجمعية ؟
4 ردود

هذه مساحة حرة لرأيك فلا تبخل علينا فبرأيكم نتطور :-
0 رد

ليست هناك ردود على هذا السؤال بعد.

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
100‎%‎غير موافق بشدة

نسخ

موافق بشدة
موافق
محايد
غير موافق
100‎%‎غير موافق بشدة

نسخ

اً راضي جد
راضي
محايد
غير راضي
100‎%‎غير راضي جداً

نماذج 
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https://policies.google.com/terms
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